

KÖRKÉP

Templomszépítés

PUSZTAMÉRGES. A Nagybodogasszony plébánia pályázatot nyújtott be a vidéki örökség megőrzésére – 6 és fél millió forint támogatásban részesült. Az összeget a templom zöld környezetének rendezésére és jobb megközelítésére használják fel.

Előadás 1848–1849-ről

RUZSA. Történelmi előadásra várják az érdeklődőket ma 17 órától a művelődési házba. A rendezvényen Pintér István történész az 1848–49-es eseményekről beszél.

Tanítóképzősök sikerei

SZEGED. A szegedi Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Tanító-és Óvóképző Intézetében a hétvégén tartották a Szendrei János matematikaversenyt. A 19. alkalommal megrendezett országos vetélkedőt idén nevezték el Szendrei Jánosról, a nagy hírű szegedi matematikusról, aki hosszú éveken át a verseny zsűrielnöke volt, és mindig szívén viselte a szegedi tanítóképzést. Az ország 11 intézményéből 45 hallgató mérte össze feladatmegoldó képességét. A szegedi hallgatók eredményei: az alapképzéses hallgatók körében 3. lett Uhrin Renáta. A matematika-műveltségi területen tanulók körében 1. díjas, a verseny abszolút győztese Kamarás Ildikó, 2. Varga Johanna lett. A háromfős alapképzéses csapatok versenyeiben a szegedi csapat az 5. helyet szerezte meg.

Adománygyűjtés

SZENTES. Szentesen és a környező településeken a Magyar Máltai Szeretetszolgálat (MMSZ) gyűjti a szeretetdobozokat, amelyeket az MMSZ kecskeméti központja juttat el a határon túl élő rászorulóknak. A szervezet azt kéri, hogy az iskolákban és az óvodákban biztassák a gyermekeket egy-egy cipődoboznyi kis ajándék összeszedésére. Olyasmit tegyenek bele, amellyel megörvendeztetik a szegényebb sorsú kortársaikat, de a címüket mindenképpen írják rá a csomagra, hogy megköszönhesse, aki kapja. A szeretetszolgálat össze is gyűjti az adományokat, illetve a dobozok leadhatók a szentesi Máltai-központban minden hétfőn és csütörtökön 14–16 óráig, november 22-éig.

Közmegehallgatás

MINDSZENT. Az önkormányzat pénzügyi helyzetéről, valamint a szennyvízcsatornázásról tartanak közmegehallgatást ma délután fél 6-kor a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központban.

Adóbevételekről

MÁRTÉLY. A helyi adóbevételekről, a kintlévőségekről, valamint a gondozási központ szakmai programjáról és az intézmény vezetőjéről is tárgyalnak ma délután 2-kor a testületi ülésen a polgármesteri hivatal tanácstermében.

A tolerancia napja

VÁSÁRHELY. Toleranciánapot tartanak holnap délelőtt 10 órától az Eötvös József szakközépiskolában. Előadást tart Szőke Sándorné, a Siketek és Nagyothallók Országos Egyesületének vásárhelyi elnöke, Bereczki Hajnal, a Szivárvány szociális otthon gyógyterápiás vezetője és pszichológusa. Az Eötvös-iskola diákjai pedig Down-szindrómás gyerekeket invitálnak játszótérre.

11 nővér óvja Jancsikát

SZEGED

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

– 5 hónaposan végezték el rajta a beavatkozást *Bogáts Gábor* irányításával. A műtét jól sikerült, a baba mégis az osztályon maradt, a családja továbbra sem vitte haza. A gyógyulás, a rehabilitáció is a klinikán tör-

„Jancsikának nem kellene már a klinikán feküdnie, de a családja még nem vitte el.”

tént. Hozzánőtt a szívükhöz, mintha már a mi kisfiunk lenne – magyarázza *Katona Márta*, Jancsika kezelőorvosa.

A sokat látott professzor asszonynak is el-elcsuklik a hangja, amikor arról faggatjuk, mi lehet a kisfiú sorsa. – Sokszor látjuk, ahogyan a szülők napokig, hetekig kuporognak a folyosó székein kisírt szemmel, és várnak a csodára, hogy meggyógyuljon a gyermekük. Mindent megadnának, hogy újra egészséges legyen. Jancsika már teljesen felépült, csak a heg emlékezteti majd a



Jancsika hozzánőtt a klinika ápolóinak szívéhez is. FOTÓ: NÉMETH NORBERT

műtétre. Nem kellene már a klinikán feküdnie, de a családja még nem vitte el, az anyukája csak 2–3 alkalommal látogatta meg. Értesítettük a gyámügyet és a védőnői szolgálatot, környezettanulmányt is kértünk. Még nem tudjuk a gyámhatóság döntését, lehet, hogy a nagymama lesz a gyám – ismerteti a helyzetet a kezelőorvos. Hozzáteszi, bárki is

veszi magához, egy-két hetet az osztályon kell majd töltenie, hogy a baba minél jobban megismerhesse, ne idegenhez kerüljön egy szeretetteljes környezetből.

– Nem igazán találkoztunk hasonló helyzettel. Rengeteg örökbefogadó vár a sorára, hogy felnevelhessen egy gyermeket. Jancsikát is sokan szívesen magukhoz vennék, de

az anya nem mond le róla. Ha majd elviszik, óriási úr marad utána, mégis azt várjuk, hogy végre családra találjon. Nem tizenegy anyukára van szüksége, hanem egyre – fogalmaz *Katona Márta*.

További FOTÓK a neten!
www.delmagyar.hu

HÍREK

Virágládákat törtek

EGY SZOLGÁLATON KÍVÜLI VÁSÁRHELYI RENDŐR fogta el azt a két fiatalkorút, aki tegnapra virradó éjszaka erősen ittas állapotban összetört két agyagból készült virágos ládát, és többet felborogatott a Kossuth téren. Ezzel több mint százezer forint anyagi kárt okoztak. A 14 éves nagymágocsi és a 17 éves vásárhelyi fiú beismerő vallomást tett. Azt mondták, buliból követték el a bűncselekményt. Ellenük garázdaság és rongálás miatt indult büntetőeljárás. A Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság gyorsított eljárásban zárja le a két fiatal ügyét.

Hubay-est

HUBAY JENŐ ÚJRA SZABADKÁN címmel rendez ünnepi estet csütörtökön 18 órától a helyi magyar művelődési központ (Szabadka, Kossuth Lajos tér 4.). Hubay Jenő világhírű zeneszerző és hegedűművész alakját Szecsődy Ferenc Liszt-díjas hegedűművész és a szegedi Véber Noémi festőművész idézi fel.

Hová tűnt Bobo és Góliát?

Képregényírókkal, -rajzókkal és -rajongókkal telt meg szombaton a Somogyi-könyvtár a 2. Szegedi Képregényfesztiválon. Kiderült: a képregény egyáltalán nem gyerekműfaj, bár sokáig csak így ismerték hazánkban.

SZEGED
TIMÁR KRISZTA

Immár második alkalommal rendezték meg Szegeden a képregényfesztivált. A Somogyi-könyvtárban alkotók, kiadók, elméleti szakemberek és lelkes műkedvelők gyűltek össze szombaton, hogy a reneszánszát élő műfajt ünnepeleik.

– A képregény soha nem volt még olyan népszerű, mint napjainkban, mindeközben haldoklik – indított rögtön egy paradoxonnal *Várad Gábor*. A Szegedi Tudományegyetem Vallástudományi Tanszék Képregény és mitológia című kurzusának előadója úgy véli, bár ez a műfaj most nagyon felkapott, a manapság oly divatos manga teljesen elnyomja. Csak szét kell nézni: a japán figurák néznek ránk vadul a kiadványok többségéből.



Az idén 80 éves Ruzsa Lívia a Csipike, az óriás törpe művével vált ismertté.

Furcsa ezt látni azoknak, akik számára a képregény egyet jelent Kockással, Piffel, Bobóval és Góliáttal, netán Garfielddel – korosztálytól függetlenül. A klasszikusok közül ma már legfeljebb Pókembert és Batman találjuk meg a kínálatban, melléjük pedig olyan címekeket olvasni, mint A bosszú angyalai, Hulk a Tépő ellen vagy éppen D, a vámpírvadász. Hová lettek a kedves mesefigurák?

– Nagy tévedés, hogy a

képregény a mese műfajába tartozik – világosít fel *Várad Gábor*. – A legelső magyar képregény Jókai Mór szüleménye volt, és egy politikai élc-lapban jelent meg. A mese irányába csak később toldott el ez a művészeti-irodalmi ág.

Ennek az irányzatnak egyik jeles képviselője, *Rusz Lívia* is jelen volt a szegedi rendezvényen. Málkavirág kalandjainak megálmodója úgy fogalmazott: annak idején a képregény lenézett műfaj volt, de a gyerekek szerették, és kérték. Azonban a modern kor igényeinek egy részével is egyet tud érteni. – Kell, hogy egy képregénynek legyen mondanivalója – ismer- te el a felnőtt művek létjogosultságát. – De a mangát egyszerűen nem értem, és őszintén szólva nem is szeretem – tette hozzá az idős művész.

Kicsi, bennfentes közösség a képregények rajongótábor, ők azonban fanatikusok – nagyjából ez derült ki a szegedi rendezvény végére. Meg az, hogy Bobo és Góliát, egy generáció „képregényikonjai” nyomtalanul eltűntek, hiszen még itt sem találkoztunk velük.



Kicsi, bennfentes közösség a képregények rajongótábor. FOTÓK: KARNOK CSABA

Csatornába fulladt

TÖMÖRKÉNY. Unokájának születését ment el megünnepelni az a tömörkényi férfi, akit otthonától nem messze, egy csatornában találtak holtan szombatra virradóra. Információink szerint a férfi korábban hajlék-

talanszállón élt, csak két hónapja ismerkedett meg tömörkényi élettársával, akihez néhány hete költözött át. A nőnek azt mondta a férfi pénteken, ünnepelni megy, mert nemrégiben unokája született. A 45

éves férfi nem ért haza, ezért szombaton hajnalban az asszony a keresésére indult, és a tanyájuktól 150 méterre talált rá a holttestére: a férfi belecúsított az út menti csatornába. A Csongrádi Rendőrkapitányság az idegenkezűséget kizárta. A körülmények tisztázására köz- igazgatási eljárás indult.

Mesterkurzus

... az élet dolgai

Prof. Dr. Bagdy Emőke
Szegeden!

A jól működő
párkapcsolat
titkai

2010. november 17. 19.00
Szeged, Belvárosi Mozi

Jegyek kaphatók a Belvárosi Mozi jegypénztárában.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

IKV ZRT.

INGATLANKEZELŐ ÉS
VAGYONGAZDÁLKODÓ ZRT.

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízásából az IKV Zrt. pályázat útján történő

ÉRTÉKESÍTÉSRE

hirdeti meg a

**Szeged egyik legfrekvenciáltabb helyén,
a Kölcsey utca 6.**

szám alatti társasház I. emeleti és tetőtéri ingatlanrészeinek tulajdonjogát, melyek lakások kialakítására alkalmas, szerkezetkész állapotúak.

Az ingatlanrészek hasznos alapterülete összesen:

I. emelet: 418,84 m² és tetőtér: 316,81 m²

A tulajdonos a meghirdetett ingatlanrészeket egyben kívánja értékesíteni.

Pályázati alapára: bruttó 120.000.000 Ft.

A pályázati tárgyaláson csak az a pályázó vehet részt, aki a részletes pályázati felhívást az IKV Zrt. Ügyfélszolgálatán legkésőbb 2010. november 26-án 11 óráig bruttó 20.000 Ft ellenében megvásárolta.

Felvilágosítást az IKV Zrt. Ügyfélszolgálatára nyújt (Szeged, Dáni u. 14–16., ☎ (62) 563-148; 563-135; weboldal: www.ikv.hu; e-mail: ikv@ikv.hu).

Az ügyfélszolgálat nyitvatartási rendje:

• hétfő, kedd, csütörtök: 8–11, 13–15.30 óráig;
• szerda: 8–11, 13–17 óráig;
• péntek: 8–12 óráig.